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[Ipu BBHIMONHEHUH 3aJaHUi ¢ KPaTKUM OTBETOM BITHIIIMTE B TOJIE JJI OTBETa UG PY, KOTOpPask COOTBETCTBYET
HOMEpY MpPaBWIBHOTO OTBETA, WM YHCIIO, CJIOBO, MOCIENOBareabHOCTh OykB (cnoB) wiu mudp. OTBeT
cleyeT 3almuchiBaTh 0e3 POOEIIOB M KaKHX-JIN0O JOMOJHUTEIBHBIX CUMBOJIOB. JIpOOHYIO YacTh OTACISHTE
OT 1IeJION AeCATUYHOM 3ansaTo. EquHUIBI n3MepeHui mucaTh He HYKHO.

Ecnam BapmaHT 3amaH ydnTeneM, Bbl MOXKETE BIHMCATH WM 3arpy3uTh B CHUCTEMY OTBETHI K 3aJaHUAM C
pa3BEpHYTHIM OTBETOM. YUHTENb YBUIUT PE3YJbTaThl BHIIIOJHEHUS 3aJaHUI C KPAaTKUM OTBETOM U CMOXKET
OILIGHUTH 3arpy>XCHHBIE OTBETHl K 3aJaHUSAM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. BEICTaBICHHBIE y4HTENneM Oajlibl
0TOOpa3ATCs B Ballleil CTATUCTHKE.

1. BriGepute BepHOE YyTBEpKACHUE:
7 §§ N

R

6) 0¢Z

B) V13 ¢1

r) 2,3¢R

2. Ha pucyHke n3o0pakeH pa3HOCTOPOHHUI TPEeyrodbHHUK. Brioepure BepHOE
PaBEHCTBO: v

a) ¢ =a*+Db*—2ab-siny
6) b> =a*+c¢* —2ac-cosy
B) a° =b*+c¢* —2ab-cosy
r) ¢ =a*+b*—2ab-cosy

3. HpeIlCTaBLTe B BUJC TPEXUJICHA BbIPAXKCHHUE (Cl - 2b)2

4. Haiinurte 3HayeHue BbIpaxkenud 16,16 : 4 — 1,7 - 3.

5. ABCD — npsiMOyTOJIbHUK, €r0 AMAaroHajlIu nepecekatorcs B Touke O. Haiinure nepumerp Tpeyroib-
auka COD, ecmtn AB =6 cm, BD = 18 cM.
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6. Pemute cucreMy ypaBHEHUI

5.

7. Haiinute o6nacts onpenenenus dynkmn f (X) = \/ 10x — 3x% — 3.

8. Brucanuslii B okpyxHOCTh yron ACB, paBubiii 75°, onupaercs Ha ayry AB. Paguyc okpyxHOCTH
paBeH 6 cMm. Haiinute mnomasns Tpeyronbanka 4OB (O — NEHTp OKPY>KHOCTH).

9. B apudmernueckoii nporpeccun 10 uneHoB. Cymma 4iIeHOB ¢ YeTHBIMU HOMepaMu paBHa 40, a cymma
YJIEHOB C HEYETHBIMHM HOMepaMu paBHa 15. Haliqute pa3HOCTh IpOrpeccum.

10. Pemnre ypaBHeHUE (x2 + 3x)2 — 14x? —42x+40 = 0.
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